

ДОГОВІР № 23924/1-5-09ДВ

**про закупівлю послуг з власником (користувачем) будівлі (приміщення у будівлі)
про надання послуг з централізованого водопостачання**

м. Київ

08 лютого 2023 р.

Приватне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» (код ЄДРПОУ 03327664) (далі - виконавець) в особі директора Розрахункового департаменту Люліна Валерія Олександровича, що діє на підставі Положення про Розрахунковий департамент та довіреності від 09.12.2022 р. № 3361, з однієї сторони, та

Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації (код ЄДРПОУ 37485490) (далі - споживач) в особі в.о. начальника Ужицького Віктора Броніславовича, що діє на підставі Положення, з іншої сторони (далі - сторони), уклали цей договір про таке.

Предмет договору та перелік послуг

1. Виконавець зобов'язується надавати споживачу послуги з централізованого водопостачання (згідно ДК 021:2015 код 65110000-7 «Розподіл води» (централізоване водопостачання) (далі - послуги) відповідної якості, а споживач зобов'язується своєчасно та в повному обсязі оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства, в строки і на умовах, визначених цим договором.

До якості послуг встановлено такі вимоги:

склад і якість питної води повинні відповідати вимогам державних санітарних норм і правил на питну воду; значення тиску питної води повинно відповідати параметрам, встановленим державними будівельними нормами і правилами та розміщуватися на веб-сайті виконавця <https://vodokanal.kiev.ua>.

Для проведення закупівлі послуг з централізованого водопостачання відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі» до початку закупівлі та перед укладенням договору споживач погоджує у виконавця істотні умови закупівлі (предмет, обсяги послуг, строки надання таких послуг, орієнтовну (очікувану) вартість ціни договору), які вважаються погодженими після підписання сторонами відповідного протоколу переговорів.

Уточнення істотних умов закупівлі оформляється на підставі підписаної сторонами протоколу та зазначається у додатку 1А «Уточнення істотних умов закупівлі» (далі – додаток 1А), який є невід'ємною частиною цього договору. Умови цього договору, визначені у додатку 1А може бути змінено за взаємною згодою сторін шляхом підписання додаткової угоди.

2. Інформація про споживача, що є власником (користувачем) будівлі (приміщення у будівлі) щодо місця розташування (адреси) об'єктів надання послуг (номер будинку, номер приміщення, населений пункт, район, область, індекс), абонентського номеру споживача та інформація щодо заводського номеру, найменування та умовного позначення типу засобу вимірювальної техніки; показань засобу(-ів) вимірювальної техніки на дату укладення договору; місця встановлення; дати останньої періодичної перевірки, межповірного інтервалу зазначається в додатку 1 до цього договору «Характеристика об'єктів та вузлів обліку», який є невід'ємною частиною цього договору.

У разі зміни власника об'єкта нерухомого майна, зміни адреси об'єкта водопостачання споживач протягом місяця з дня настання таких змін інформує виконавця шляхом надання виконавцю витягу або інформації з Реєстру речових прав на нерухоме майно з метою подальшого внесення змін до договору.

У разі зміни даних щодо вузлів комерційного обліку такі зміни вважаються внесеними до договору шляхом оформлення акта прийняття на абонентський облік вузла обліку.

3. Будівля (приміщення у будівлі) обладнано вузлом (вузлами) комерційного обліку централізованого водопостачання.

Порядок надання та вимоги до якості послуг

4. Виконавець забезпечує постачання послуг безперервно з гарантованим рівнем безпеки та значенням тиску.

5. Послуги надаються споживачеві безперервно, крім перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

6. Виконавець забезпечує відповідність кількісних та якісних характеристик послуг вимогам пункту 1 цього договору на межі внутрішньобудинкових систем будівлі (інженерно-технічних систем приміщення споживача) та зовнішніх інженерних мереж постачання послуг.

Межі обслуговування зовнішніх водопровідних мереж між виконавцем послуг та споживачем оформлюються сторонами Актом меж обслуговування зовнішніх водопровідних мереж за формою, встановленою виконавцем.

7. Контроль кількісних та якісних характеристик послуг здійснюється за показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку централізованого водопостачання.

8. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання послуг виконавець проводить аварійно-відновні роботи у строк не більше семи діб з моменту виявлення ним факту аварії або повідомлення споживачем виконавцю про аварію.

Облік послуги

9. Обсяг спожитих у будівлі (приміщенні у будівлі) послуг визначається за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку.

Якщо будівлю (приміщення у будівлі) оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку централізованого водопостачання відповідно до вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», обсяг спожитих послуг визначається як сума показань таких вузлів обліку.

08 люг 10. 02. 23 Учасн. в. о. [Signature]

[Signature]

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ

«КИЇВВОДОКАНАЛ»
РОЗРАХУНКОВИЙ ДЕПАРТАМЕНТ

вул. Електротехнічна, 16, м. Київ, 02222, тел. (044) 515-10-55

ідентифікаційний код 03327629

№ 75 від «22» серпня 2023 р. Термін дії довідки до 31 жовтня 2024р

Довідка

про фактичне водоспоживання, водовідведення та заборгованість для отримання технічних умов на водопостачання та каналізування об'єкту

Абонент/Субспоживач Управління освіти Солом'янської РДА/КП «ЖЕНТ ПОІНВЕСТБУД-УКБ»

Договір абонента № 23924/15-09 від «08» 02 2023 р., дата закінчення « » 20 р.

Договір субспоживача № від « » 20 р., дата закінчення « » 20 р.

Адреса об'єкту водокористування вул. Тернів Севастополь, 43

Водоспоживання (міська/внутрішня) 3,26 м³/г 2,96 м³/г м³/добу

Водовідведення (міська/внутрішня) 3,26 м³/г 2,96 м³/г м³/добу

Особовий рахунок 09-857-037 09-857-038

Прилад обліку 420 PC Q3 10 Ф32 420 PC Q3 10 Ф32

Заборгованість за надані послуги водопостачання та(чи) водовідведення станом на «22» серпня 2023 р.

Начальник центру обслуговування
споживачів №1 розрахункового департаменту



Ю.В.Цебенко

Ю.В.Цебенко

Об'єм води за попередніми ТУ абонента/субспоживача № від « » 20 р., складає м³/добу

Начальник УВТУ ДУВ ГО

О. О. Непочатов